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Yukaridaki kareli zeminde verilen liggenlerden hangi iki-
si esgtir?

A)lile B) lile 1Nl C)llve IV Dy llhwe IV
A
D
4cm Scm
B 6cm E 12 cm c

Yukardaki sekilde [DE] /f [AC]'dir.
|DB| =4cm, |BE| =6cm, |DE| =5cmve |EC| =12 cm'dir.

Buna gore ADEC ddérigeninin gevre uzuniugu kag¢ cm'dir?

B) 35 C) 40 D) 45
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Yukaridaki kareli kagida Salih Bey'in dikdortgen bigiminde-
ki arazisinin plani ¢izilmistir. Her bir kare ile gosterilen kis-
min gercek uzunlugu 5 metredir.

[T

Salih Bey arazisini, benzerlik orani 2 olacak sekilde 2 parcaya
ayirarak, kucuk parcasinda tavuk yetistirmeyi planlamaktadir.

Buna gére tavuk icin ayrilacak alanin biiylikligi kag m?
olacaktir?

A) 925 B) 1250 C) 1400 D) 1500

Yukaridaki sekil uzun kenar kisa kenarinin 2 kati uzunlugun-
da olan es dikdortgenlerle yapilmistir.

|AB| = 8 cm olduguna gdére dikdértgenlerden birinin
alani kag cm? dir?
A) 48

C) 81 D) 92

A 12cm B8cm C

Yukaridaki sekilde A merkezli daire diliminin icine ABDE dik-
dortgeni gizilmistir.

|AB| = 12cmve |BC| = 8 cm olduguna gére tarali bél-
genin alani kag cm?2 dir? (r'yi 3 aliniz.)

A) 64 B) 108 c) 112 D) 120
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?:GSMAnteni

Yukaridaki sekilde bir sehirdeki yerlesim yerlerinden biri-
nin krokisi gosterilmektedir. Krokideki caddeler birbirini dik
kesmektedir.

Buna gore krokide A ve B noktalarinda yer alan GSM
(cep telefonu) antenlerinin arasindaki mesafe kus ugu-
su ka¢ metredir?

A) 250 B) 260 C) 280 D) 300
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Bir merdiven, zeminden 6 metre yukaridan degecek sekil-
de duvara dayanmistir.

Merdiven, duvara deddigi noktadan 2 metre asadiya kay-
dinldiginda zemindeki ucu duvardan 4 metre uzaklasiyor.

Buna gére, merdivenin zemine temas ettigi noktanin du-
vara uzakhgi ilk durumda kag metredir?

A) 0.4 B) 0,5

A
D/\E

Yukaridaki ABC Uggeninde [BE] aciortaydir.

C) 1 D) 2

[DE] // [BC] ve m(ADE) = 72° olduguna gére, m(DEB)
kag derecedir?

C) 36 D) 48

C

Yukandaki ABC lcgeninde [BF] ve [CD] aclortaylardir.

m[D,EF) = 130° olduguna gdére, A acisinin dl¢iisii kag de-
recedir?

A) 80 B) 75 C) 60 D) 50

Mehmet Bey'in yukanda gosterildigi gibi bir arazisi vardir.
Arazinin 60 m ve 45 m'lik kenarlaninin arasinda kalan agi,
genis agidir,

Mehmet Bey arazisini ABC Uggeni olusacak sekilde ayirip,
etrafing cit drerek sebze yetistirmeyi planlamaktadir.

Buna gére, BC kenarinin uzunlugunun alabilecedi met-
re cinsinden en klguk ve en biiyldk tam say1 degerleri-
nin toplami kagtir?

A) 175 B) 178 C) 180 D) 184

Yukarida, yapilmasi planlanan bir parkin krokisi verilmistir.

Buna gére, parkin igindeki yollardan uzunlugu en fazla
olan hangisidir?

A) [AB] B) [BD] C) [FD] D) [CE]
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Ust ylizi dikdorigen geklinde ve zemine paralel olan masanin késegenlerinin kesigtigi noktanin tam Gstiinde bir lamba vardir. Ma-
sanin gelgesi zeminde 135 desimetrekare yer kaplamaktadir.

Yiiksekligi 1 metre olan masanin Gst yizi lambaya 2 metre uzakta oldujuna gdre, asagidakilerden hangisi masamin iist yi-
zlniin kenar uzunluklar olabilir?

A} B0 em — 150 em B) 70 em — 100 em C) 60 em — 100 em D) 70 em — 80 em

Sekil - II

| l |

A B C
Sekil - 11l

Aralaninda sekizer santimetre uzaklik bulunan ikiser santimetre kalinigindaki Gc blok birer noktalarindan zemine sabitlenmistir. (Sekil — 1)

l'.'lg. blok Sekil — II'de gériilldigu gibi devrilirken ortadaki blokun, en soldaki bloka temas ettigi andaki egimi yizde kagtir?
(Tum bloklar devrildikten sonra Sekil - lII'teki pozisyonu almistir.)

A) 50 B) 75 C) 100 D) 1333

e

Uzerine birim kareler gizilmis olan bir kartona sekildeki gibi A ve B noktalan isaretleniyor. Karton daha sonra ortasindan, aralannda
90° lik aci olan iki yuzey clusacak sekilde katlaniyor.

Buna gdire karton katlandiktan sonra A ve B noktalan arasindaki en kisa mesafe kacg birimdir?

A) 572 B) 4.3 C) 62 D)8
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x pozitif bir tam say1 olmak lzere, asagida 3 caddenin ara-
sinda kalan Gggen seklindeki park alaninin kenar uzunluk-
lan 18 metre, (2x + 6) metre ve (x + 5) metredir.

D F

Yukandaki ABC lcgeninde [AD], BC kenarina ait kenarortay-
dir. DEC lggeninde |DE| = |[EC| ve [EF] L [DC] dir.

|BF| = 24 cm olduguna gdre |FC| kagc cm'dir?

A) 6 B)7 c)8 D) 12 : B,
Bu alan ¢imlendirilip, Gzerine cicek dikildikten sonra etra-
K fi cit ile cevrilecektir.
Buna gére, kullanilacak gitin uzunlugu en fazla ka¢ met-
re olabilir?
A) 74 B) 77 C) 80 D) 83
L M

Yukardaki KLM ucgeninde m(K) = m(L) = m({M) dir.

KLM ig¢geninin ¢gevre uzunlugu 20 cm olduguna goére
|[LM| - |[MK| en fazla kag cm olabilir?

A) 2 B)3 C)4 D) 5 A

C 4cm D 5cm
]

-

Yukandaki EAB lUggeninde |AC| =3 cm, |[CD| = 4cmve
|DB| = 5cm'dir. Amerkezli gember yayi ile B merkezli gem-
ber yayi Uc¢genin E kosesi Uzerinde kesismektedir.

Yukarida verilen bilgilere gére EAB licgeninin agilari-
nin olgllerine gore siralanigi asagidakilerden hangisin-
de verilmistir?

A) m(A) > m(E) > m(B) B) m(E) > m(A) > m(B)

T P e

C) m@B) > m(A) > m(E) D) m(E) > m(B) > m(A)

3a-7=43-7a

Yukarida verilen esitsizligin sayl dogrusunda gosterimi
asagidakilerden hangisindeki gibidir?

B
Yukarida dortgen bigiminde bir kartonun kenar uzunluklari A =
verilmistir. 5
Buna gdre, A noktasindan B noktasina gizilecek bir dog- A < 5
ru parcasinin santimetre cinsinden alabilecegi kac farkli
tam sayi degeri vardir? C) 5 >
A)3 B) 4 C)5 D) 6 D) =«
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